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Αθήνα, 2.3.2007 
Κύριε Πρόεδρε,  κύριοι, 
 
Με  την  παρούσα  επιστολή,  σας  ενημερώνουμε  ότι,  μετά  από  το  θόρυβο  που  δημιουργήθηκε 
σχετικά  με  τη  μη  έγκριση  των  κειμένων  και  απαγόρευση  εκ  μέρους  της  αρμόδιας 
Επιτροπής του ΥΠ.Ε.Π.Θ. της παρουσίασης της θεατρικής μας παράστασης «ΤΟ ΧΑΣΜΑ» σε 
μαθητές  Γυμνασίου,  το  θέατρο Κνωσσός  αποφάσισε  να παρουσιάσει  το  έργο  σε  4 βραδινές 
παραστάσεις, από Τετάρτη 7 Μαρτίου και ώρα 7.00 μ.μ. και για 4 μόνο Τετάρτες (7, 14, 21 & 28 
Μαρτίου), με ελεύθερη είσοδο για τους εκπαιδευτικούς. 

Με  την  ευκαιρία  αυτή,  σας  αποστέλλομε  με  χαρά  πρόσκληση  να  παρακολουθήσετε  την 
παράσταση, με την παράκληση να διατυπώσετε την άποψή σας σχετικά με την απόφαση της 
Επιτροπής του ΥΠ.Ε.Π.Θ.  Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαιτέρως. 

Θα σας παρακαλούσαμε, επίσης, να μεριμνήσετε για την ενημέρωση των κ.κ. Καθηγητών 
Β/θμιας  Εκπ/σης  για  την  δωρεάν  είσοδό  τους  στην  παράσταση,  κατά  τις  παραπάνω 
ημέρες. 

Σημειώνουμε ότι,  το Θέατρο Κνωσσός, με  ευδόκιμη παρουσία στην Ελληνική Σκηνή από το  1978 
(ως Ημικρατικός οργανισμός, και ως ελεύθερος επιχορηγούμενος από το ΥΠ.ΠΟ. θίασος), έχει επί 20 
έτη έντονη και σταθερή παρουσία και στην Παιδαγωγική Θεατρική Σκηνή.  Έως σήμερα, 500.000 
μαθητές (Γυμνασίου και Λυκείου), συνοδευόμενοι από τους καθηγητές τους, έχουν παρακολουθήσει 
τις παραστάσεις του. 

«   ΤΟ     ΧΑΣΜΑ   »  
«ΤΟ  ΧΑΣΜΑ»  είναι  μια  θεατρική  παράσταση  για  τη  ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ  ΤΩΝ  ΓΕΝΕΩΝ  με 
παραδείγματα  μέσα  από  τα  αριστουργήματα  του  παγκόσμιου  θεάτρου:  από  τον  Αισχύλο, 
Σοφοκλή,  Ευριπίδη,  Αριστοφάνη,  Σαίξπηρ,  Μολιέρο,  Ίψεν,  Ο’Νηλ,  Σίλερ,  Χορτάτση  έως  τις 
μέρες μας με Χορν, Ξενόπουλο, Μάτεσι, Αναγνωστάκη, Διαλεγμένο.   

Την ευθύνη των κειμένων, των μεταφράσεων, τους στίχους καθώς και τη σύνδεση των σκηνών έχει ο 
συνεργάτης  του  θέατρου  Κνωσσός  και  εισηγητής  του  δραματολογίου  του  κ.  Κώστας 
Γεωργουσόπουλος,  τη  σκηνοθεσία  υπογράφει  ο Λάμπρος  Τσάγκας,  τη μουσική  ο Διονύσης 
Τσακνής και την κινησιολογία η Μπέσσυ Μάλφα. 

Παίζουν  οι  ηθοποιοί:    Λάμπρος  Τσάγκας,  Γωγώ  Ατζολετάκη,  Λαμπρινή  Λίβα,  Γιάννης 
Σταματίου,  Αντώνης  Ντουράκης,  Μαρία  Τρικαλιώτη,  Στέλιος  Ανδρονίκου,  Μυρσίνη 
Χρυσοχοΐδου, Εύα Δημητρίου. 

Παρουσιάζονται αποσπάσματα από τα έργα: Λούλας Αναγνωστάκη Ο Ήχος του Όπλου, Γεωργίου 
Χορτάτση Ερωφίλη, Σοφοκλέους Αντιγόνη, Ευριπίδου Ιφιγένεια η εν Αυλίδι, Σοφοκλέους Ηλέκτρα, 
Αισχύλου Χοηφόροι,  Αντωνίου Μάτεσι Βασιλικός,  Γιώργου  Διαλεγμένου Μάνα…Μητέρα…Μαμά, 
Ουίλλιαμ Σαίξπηρ Άμλετ, Φρειδερίκου Σίλλερ Λουίζα Μίλλερ, Ερρίκου Ίψεν Βρυκόλακες, Μολιέρου 
Ταρτούφος,  Ευγένιου  Ο’Νηλ Το Πένθος  ταιριάζει  στην  Ηλέκτρα,  Γρηγορίου  Ξενόπουλου Στέλλα 
Βιολάντη, Παντελή Χορν Το Φιντανάκι, Αριστοφάνους Νεφέλες. 

Διάρκεια παράστασης: 105’ 
Κρατήσεις θέσεων: τηλ: 210‐8677.070 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία 
Με εκτίμηση, για το Θέατρο Κνωσσός 

Λάμπρος Τσάγκας, Καλλιτεχνικός Διευθυντής 


